ADATVÉDELMI TÁJÉKOZTATÓ


Varga Zsolt, mint adószámos szálláshelynyújtó a szabályoknak való megfelelést tevékenységem középpontjában tartom, törekszem, hogy az adatkezelést mindenben a szabályozásoknak megfelelően végezzem[footnoteRef:1]. [1:  EU 2016/679 rendelete a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről… és a 2011. évi CXII. tv. az információs önrendelkezésről.] 

Az adatkezelő Varga Zsolt, mint adószámos szálláshelynyújtó (adószám: 79331656 -1-23, székhely: 6045 Ladánybene, Batthyány utca 65., képviseletében: Varga Zsolt, továbbiakban Adatkezelő).
Az Adatkezelő adatvagyona áll egyrészt az ügyfelekhez tartozó adatállományból (név, cím, telefonszám, e-mail cím), valamint a munkavállalói adatállományból. Az adatokat az érintettek egyedi szerződés keretében vagy ráutalással bocsátják rendelkezésre. Érzékeny adatokat az Adatkezelő nem kezel.
Az adatok kezelésének a célja: a szálláshelynyújtás.
Az adatkezelés jogalapja: az adatkezelés szerződéses hozzájáruláson alapul. Adatokat csak az adatkezelés céljának (szolgáltatásnyújtás) függvényében gyűjt az Adatkezelő (adattakarékosság). Az adatok integritása (teljessége, valóságossága) és titokban tartása alapelvárás.
Az Adatkezelő az adatokat a szokásos irodai eszközökön tárolja, megfelelő biztonsági intézkedések mellett. Az adatállomány más adatállománnyal nincs összekapcsolva. 
Adatkezelésünk bármely érintettje tájékoztatást kérhet a személyes adatai kezeléséről, indokolás nélkül kérheti az adatai helyesbítését, kiegészítését, pontosítását, törlését, visszavonását – feltéve, hogy az törvénybe nem ütközik -, élhet tiltakozási jogával, a rá vonatkozó adatkezelést korlátozhatja, de tudomásul veszi, hogy az adatkezelés megtiltása a szolgáltatás nyújtását ellehetetleníti. 
[bookmark: _GoBack]A kérésnek legkésőbb az átvételtől számított 25 napon belül eleget teszünk közérthető, világos tájékoztatás mellett. Panasz esetén az érintett fordulhat a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (székhely: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C., levelezési cím: 1530 Budapest, Pf.: 5. telefon: +36 (1) 391 1400, email: ugyfelszolgalat@naih.hu, web: https://naih.hu/panaszuegyintezes-rendje.html).

Ladánybene, 2018. május 24.

Varga Zsolt

